

我市工伤保险定期待遇调整补发到位

伤残津贴、护理费、抚恤金等均有上调

本报讯(记者 杨佩佩 通讯员 王翔)1月26日,记者从市人社局社保中心获悉,我市2021年度工伤保险定期待遇已调整补发到位,调整时间从2021年1月1日起算,增加发放从2021年1月至2022年1月共13个月,2月起按新标准正常计发。

市社保中心工伤保险科相关负责人介绍,根据江苏省人社厅发布通知,对我市2021年度工伤保险有关待遇作出调整,涉及全市工伤职工和供养亲属1858人,补发工伤保险定期待遇293.95万元。其中,市本级为工伤职工884人,供养亲属435人,合计1319人,调整补发定期待遇222.8万元。

参加此次调整的对象为:2020年12月31日前,企业、机关事业单位、社会团体、民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织和有雇工的个体工商户中已享受伤残津贴、生活护理费待遇的工伤职工,享受供养亲属抚恤金待遇的亡工人员供养亲属以及已按规定办理退休手续,其基本养老保险待遇低于伤残津贴,由工伤保险基金补足伤残津贴差额的人员。

伤残津贴的调整标准为:伤残等级为一级至四级工伤职工,在原享受伤残津贴标准基础上根据伤残等级每人每月分别增加:一级194元,二级178

元,三级169元,四级161元。五级至六级并已按月享受伤残津贴的工伤职工,由用人单位按工伤职工调整前月伤残津贴的4.9%增加伤残津贴,调整标准不高于四级工伤职工伤残津贴月调整额。五级至六级工伤职工调整后的伤残津贴低于当地最低工资标准的,由用人单位补足差额。

生活护理费的调整标准,分为生活完全、大部分、部分不能自理三类,在原护理费基础上,每人每月增长3.25%,且调增后低于3431元/月、2745元/月、2059元/月的调整至此标准。我市属于苏南,按3.25%比例调增后,分别为3693元/月、2957元/月、2220元/

月,超过省文件规定标准262元/月、212元/月、161元/月。

此外,供养亲属抚恤金待遇的调整,在原标准基础上每人每月增加56元。一至四级已退休并由工伤保险基金补差的工伤人员,2021年基本养老金增加额低于同级别伤残津贴增加额的,由工伤保险基金补足差额。

此次工伤保险定期待遇调整从2021年1月1日起算。2021年1月1日至6月30日期间经审批享受伤残津贴、生活护理费待遇的工伤职工以及享受供养亲属抚恤金待遇的亡工人员供养亲属,从2021年7月1日起,参照此次调整享受工伤保险定期待遇。

向他们致以新春问候和美好祝愿 希望一如既往关心支持镇江激情奔跑

(上接1版)

巩海滨看望慰问了沙荣盛、姜佩芳、赵亚夫等老领导、老同志。每到一处,巩海滨都与他们亲切交谈,关切询问他们的身体状况和生活情况,给他们送去新春的问候,祝他们幸福安康、健康长寿。巩海滨感谢老领导、老同志对镇江经济社会发展所作出的贡献,并向他们介绍了过去一年镇江经济社会发展情况,希望他们一如既往地关心、支持镇江的发展,积极为镇江发展建言献策。

看望慰问中,老领导、老同志表示,镇江过去一年政治生态风清气正、经济生态稳中向好、社会生态政通人和、环境生态山清水秀,经济社会发展实现了“十四五”精彩开局,对此由衷感到高兴,相信在市委、市政府的坚强领导下,镇江的发展会越来越好。

马明龙、徐曙海、巩海滨等市领导要求相关部门用心用情做好服务保障,及时帮助解决生活中的困难,让老领导、老同志老有所乐、老有所为。

市领导秦海涛、陈可可、张娟、高国成,市政府秘书长马国进分别参加有关慰问活动。

全市征兵工作会议暨廉洁征兵电视电话会议召开

本报讯(记者 谢勇)26日上午,我市召开全市征兵工作会议暨廉洁征兵电视电话会议,总结2021年全市征兵工作总体情况,对今年征兵工作进行部署。市委常委、军分区政委李迎久、副市长潘早云参加会议并讲话。军分区司令员杜新宣读了表扬通报。

李迎久对做好今年征兵工作提出要求,要提高认识、务实方法、严格标准,各部门通力协作,圆满完成征兵任务。在廉洁征兵方面,要高度重视,高度警惕,要抬高政治站位,强化思想认识;夯实廉政基础,落实纪律规定;提高工作质效,创新落实举措;压实领导责任,确保末端落实,打造清朗公正、公正公平的廉洁征兵环境。

副市长潘早云全面总结了2021年征兵工作总体情况。他指出,要高度重视征兵工作中存在的问题,更要保质保量完成2022年征兵工作任务。

公路事业发展中心 获评省文明单位

本报讯(曾海蓉 蒋慧 渠亚楠)2019—2021年度江苏省文明单位名单日前公布,镇江市公路事业发展中心榜上有名,这是继荣获镇江市文明单位、全省交通运输行业文明单位之后,该中心获得的又一文明创建系列殊荣。

市公路部门始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以争创省、市、县三级文明单位为目标,深刻践行“服务人民、奉献社会”的行业宗旨,大力弘扬“敢担当、争第一、创唯一、甘当铺路石”的镇江公路精神,开展文明创建硕果累累。深入践行社会主义核心价值观的排头兵,热心公益事业,积极投身助老助学助困、“两保一强”等志愿服务,用细致、体贴、便民的优质服务,让公路使用人心情舒畅;不断优化服务方式,抓好应急安全,强化巡查保畅,精细养护保品质,扎实推进“畅安舒美”路况水平,为公路全方位发展绘浓“文明底色”,卓有成效地完成了除雪保畅、“十三五”迎国评争先夺冠、疫情防控等任务。

市检察院走访市人大代表

本报讯(高光治 谢昊 谢勇)为进一步加强与人大代表的沟通联络,积极主动接受监督,1月19日下午,市检察院党组书记张媛相继走访了市人大代表、江苏汇典律师事务所律师翁文和市人大代表、镇江市规划勘测设计集团董事长、党委书记王荣飞,向代表们通报检察工作,并征求他们对检察工作的意见和建议。

走访中,张媛参观了律师博物馆馆藏展厅,分别听取了翁文、王荣飞关于所在单位情况基本介绍,并向两位代表详细通报2021年全市检察工作情况。

“有没有意见建议给我们提一提?”“希望给我提一些宝贵的意见……”走访过程中,张媛主动向两位代表问计。

“希望检察机关在服务大局方面,特别是在改善营商环境这方面更加担当作为,更多地开动脑筋、创新举措,为镇江法治化营商环境建设作出更大贡献;希望在‘法律共同体’建设方面有更多新的举措,比如可以与律师协会、司法局联合组织律师参加检察系统的学习培训;更加关心青年干警成长成才,培养更多的拔尖人才,不断提升镇江检察队伍整体素质。”“检察机关案多人少,工作任务繁重,建议进一步补充新鲜血液,加强队伍建设;同时进一步加强宣传工作,让老百姓更加了解和支

做好安全生产需“软硬兼施”

胡建伟



今日快语

1月26日的镇江日报报道:2021年全市实现事故起数和死亡人数连续20年“双下降”,工贸行业连续6年未发生较大及以上事故。可以说,过去一年,全市安全生产工作交出了一份不错的成绩单。

但安全是易碎品,尽管每逢节假日,从国家到省再到市、县,各级各级都在部署安全生产工作,可安全事故时有发生。

毋庸讳言,安全生产重于泰山,关乎生命安全。做好安全生产工作意义重大、责任重大。概括来说,做好安全生产

工作需要“软硬兼施”。

从“软”的方面来说,就是要强化执法监管和宣传。党和政府历来十分重视安全生产工作,各项关于安全生产方面的法律法规也在不断健全完善,关键是如何把这些规定和要求落到实处。说到底就是一个字“严”,执法要严、监管要严。对在安全生产检查中发现的任何可能造成事故的疑点,绝不能放过,都要要求彻底整改到位。否则,睁一只眼、闭一只眼,或是抱着侥幸心理,都有可能给群众的生命财产造成难以估量的损失。此外,作为监管部门,日常要多向企业和群众宣传,不断强化安全生产意识,自

觉遵守各项安全生产规定。

相对而言,安全生产在“硬”的方面还有更大的提升空间,这就是安全生产防护用品的装备使用。可以说,安全生产防护用品是保护劳动者生命安全的最最后一道“防线”和“红线”。就拿骑电动车戴安全帽来说,据不完全统计,戴安全帽在交通事故中造成的身亡率比不戴安全帽降低70%以上。但从当前实际来看,安全生产防护用品的使用还存在一些问题,一是重视不够,二是企业主体责任落实不到位,三是没有形成重视安全防护工作的良好社会氛围。

事实上,在省十三届人大五次会议召开期间,来自我市的个

别企业家代表就建议进一步加强劳动防护用品监管工作,结合新《安全生产法》和个体防护装备配备强制性国家标准的实施,加大对用人单位执行相关法律、法规、标准文件情况的监督检查,特别要加大对重点行业和工种职工使用劳动防护用品情况定期抽查力度,对违反国家有关规定,危害职工身体健康的行为,坚决依法查处。

诚然,做好安全生产工作非一朝一夕之功,在做好“软”功的同时,当务之急,是要将安全防护用品的使用要求,特别是在一些重点高危行业、领域落实到位,从而为保护人民生命财产安全提供更为有力的保障。

筑牢防控屏障 巩固防控成果 守护好新春佳节的欢乐祥和

(上接1版)要强化组织领导,压紧压实“四方责任”,把疫情防控作为头等大事,确保每一个环节都责任到人、落实到位。要强化应急值守,保持防控队伍相对稳定,一旦发生疫情,指挥体系迅速转入应急状态,以最快速度控制疫情。要强化督导检查,组织对口岸防控、集中隔离点管理、医疗救治和院感防控、重点场所常态化防控等方面的自查整改,坚决消除隐患。要强化宣传引导,持续加强疫情防控和健康知识普及,指导教育群众做好个人防护,自觉遵守各项防疫规定,凝聚群防群治的强大合力。

市委常委、常务副市长秦海涛主持会议。副市长胡宗元、潘早云、殷敏,市政府秘书长马国进参加会议。各市、区设分会场收听收看了会议。

镇江高专在“创优升本”中行稳致远

(上接1版)

憧憬“十四五”,璀璨如花齐都如霞

2021年的这个冬天,高专人收获了硕果——“江苏省中国特色高水平高职学校建设培育单位”,“创优升本”在“十四五”的开局之年初战告捷。百年传承的美丽画卷正徐徐展开。

——突出“三大属性”,即讲好“镇江话”,突出地方性;加强专业融合,突出综合性;聚焦人才培养,突出应用型。做强“三大板块”,即人文类板块,构建镇江文化产业的“全方位”智慧型专业组合;工学类板块,构建镇江智能制造的“全过程”生产性专业组合;健康类板块,构建镇江民生事业的“全周期”服务型专业组合。实施“三大工程”,即名师团队工程,加强双师队伍建设;专业建设工程,加强高水平专业群建设;人才质量工程,加强技术技能人才培养。打造“三大中心”,即地方应用型人才培养培训中心、地方产业应用技术协同创新中心、地方党委政府决策咨询服务中心。

“十四五”期间,学校将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻习近平总书记视察江苏系列重要讲话精神,立足高标准建设、高质量发展,坚持文化育人,竭力培养区域经济社会发展所需的应用型人才,努力把学校建设成为环境优美、质量上乘、特色鲜明、富有竞争力和吸引力的应用型本科院校。

我市12个项目列入省重大项目清单

(上接1版)其中,战略性新兴产业8个,较去年增加了3个,先进制造业1个。”市发改委投资处处长江贝介绍,今年列入“省重大”的项目总体质量水平高、经济效益好、示范作用强,比如镇江新区双峰格雷斯海姆疫苗玻璃瓶项目,年度投资3亿元,建成后将成为我国颇具规模的高端药品包装生产基地;扬中蜂巢DHT变速器总成及零部件项目,年度投资8亿元,项目建成后将扩大长城汽车产能规模,助推新能源汽车产业发展。

“一分部署,九分落实。”市发改委党组书记、主任谈沁磊表示,今年发改部门将发挥产业强市推进和重大项目建设牵头作用,健全项目建设全生命周期管理,严格执行重大项目调度督查机制,同时实行每周跟踪梳理、月度督查通报、季度观摩推进、年度考核评价,结合市领导挂钩推进、分管市领导每月调度、适时开展联席会办等工作机制。“我们将强化资源要素保障,动态掌握建设进度,及时梳理推进难点堵点问题,有力有序推进项目建设。”



年宵花卉展

1月26日,以水仙花为主要展品的虎年年宵花卉展,在北固山景区开幕,“虎虎生威”“如意吉祥”等花卉组向游客和市民传达新春的喜悦。本次展览展期自即日起持续至2月中旬。 辛一 王智慧 摄影报道

看,这抹靓丽的“志愿红”!

本报通讯员 梅永生 本报记者 林兰

加入,现已发展成为拥有7个项目、23支小分队、512名注册志愿者的志愿团队。为了方便群众“点单”,志愿者“接单”,各个志愿小分队将每项志愿服务活动细化到月份、到场所、到队伍、到服务对象,让每一位志愿者都广泛参与社区治理,成为周围人、身边人的榜样和典型。

“红”心聚力志愿服务团队致力于以需求为导向,解决居民的真实需求,提升居民满意度和幸福感,不断探索创新志愿服务的形式和内容,确保志愿服务的效果和质量。团队从最初的集体义务活动到个人认领项目,针对性、实效性越来越强。现已形成7支队伍,包括民生领域“党旗红志愿团队”、人居环境领域“环保绿志愿团队”、家庭关系领域“亲子橙志愿团队”、关注社区生产生活安全的“安全蓝志愿团队”、普及宣传

科技知识的“科普黄志愿团队”、为居民提供信息咨询体检义诊的“健康青志愿团队”、组织开展群众性文化活动的“文艺紫志愿团队”。2021年以来已开展便民志愿服务、助老爱幼、帮残助残、环境保护、文体娱乐等志愿服务36次,服务对象750余人。

“红”聚力量志愿服务团队把志愿服务项目化,将志愿工作做细、做深、做实。“党旗红志愿团队”与小区物业结对,将政策宣传、义诊、家电维修等特色项目配送到各个小区,促进资源融合共享;“环保绿志愿团队”以“美在我家”入手,定期开展“楼道靓丽”大扫除,维持深度保洁,大力宣传垃圾分类,增强居民

“绿色获得感”;“亲子橙志愿者”开展寓教于乐的“我爱我家,走进恒王亭”系列文化活动,不断解锁社区治理的“幸福密码”,绘就新时代美丽社区建设的“同心圆”;“安全蓝志愿者”如同守护自己小家一样守护着社区大家庭,对小区内的消防隐患、治安隐患、矛盾隐患等时时关心、事事过问等。

恒王亭社区“红”聚力量志愿服务团队,在全心全意为市民身边小事的服务过程中践行了初心,也带动了越来越多的热心群众加入志愿服务队伍中,那温暖的一抹抹“志愿红”,“红”聚起了巨大的“爱心”力量,为建设美丽社区绘就“最温暖的底色”。



报名啦!

君品习酒·镇江首届手机摸蛋大奖赛

市民比赛时间: 2月2日-2月6日 10:00-23:00
个人总积分排名,冠、亚、季军奖品价值超千元,前100名也有奖!

单位战队初赛时间: 2月2日-2月6日 10:00-23:00
决赛时间另行通知。

※ 镇报集团全媒体报道赛事、直播决赛

主办单位: 镇江报业传媒集团 镇江市总工会
承办单位: 镇报集团活动中心 南京呆萌猫网络科技有限公司

兑奖日期另行通知
本活动知识产权及解释权归比赛组委会

诚邀活动
赞助合作单位
联系微信

市民报名入口
二维码
在比赛日生效

足不出户 同城对战